

Протокол №7
засідання педагогічної ради
Верхньопетровецького ліцею

10.01.2022 року

Голова педради – Федурян-Киселиця М.М.

Секретар – Грижинку К.К.

Присутні - ____

Відсутні - ____

Порядок денний:

1. Про виконання рішень педради №6 від 04.01.2022 року
2. Про Результати вибору електронних версій оригінал-макетів підручників для 9 класу закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників
3. Про Результати вибору електронних версій оригінал-макетів підручників для 9 класу закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників (дозамовлення)
4. Про визнання результатів підвищення кваліфікації та документів про підвищення кваліфікації

I СЛУХАЛИ:

Федурян-Киселиця М.М. – яка наголосила на підсумки виконання рішення педагогічної ради від 04.01.2022 року

УХВАЛИЛИ:

Інформацію взяти до уваги.

II СЛУХАЛИ:

Попеску Д.В. - заступника директора з навчальної роботи, яка повідомила, що відповідно до рекомендацій МОНУ, вчителям початкових класів було доречно ознайомитися з електронними версіями оригінал макетів підручників для 9-го класу, поданих на конкурсний відбір проектів підручників для 9-х класів. Опрацювати та обговорити та здійснити вибір підручників для учнів 9-х класів.

УХВАЛИЛИ:

Заслухавши та обговоривши інформацію Попеску Д.В., рекомендацій та пропозицій вчителів які ведуть уроки у 8-х класах, щодо проектів підручників, педагогічна рада вирішила здійснити замовлення проектів підручників для 9-го класу відповідно до Наказ

МОН від 21.09.2021 № 1001 “Про затвердження Порядку конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти та педагогічних працівників” . (Додається)

ІІІ СЛУХАЛИ:

Попеску Д.В. - заступника директора з навчальної роботи, яка повідомила, що відповідно до рекомендацій МОНУ, вчителям початкових класів було доречно ознайомитися з електронними версіями оригінал макетів підручників для 9-го класу, поданих на конкурсний відбір проектів підручників для 9-х класів, для дозамовлення. Опрацювати та обговорити та здійснити вибір підручників для учнів 9-х класів.

УХВАЛИЛИ:

Заслухавши та обговоривши інформацію Попеску Д.В., рекомендацій та пропозицій вчителів які ведуть уроки у 8-х класах, щодо проектів підручників, педагогічна рада вирішила здійснити дозамовлення проектів підручників для 9-го класу відповідно до Наказ МОН від 21.09.2021 № 1001 “Про затвердження Порядку конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти та педагогічних працівників” . (Додається)

ІV СЛУХАЛИ:

Попеску Д.В., заступника директора з навчально-виховної роботи, про клопотання до педагогічної ради від Грижинку Крістини Костянтинівни та Дручук Мар'яни Олександрівни, асистентів вчителя, про визнання результатів кваліфікації та документа про проходження підвищення кваліфікації. Вона зазначила, що зазначені педагоги звернулися із клопотанням до голови педагогічної ради Федурян-Киселиці М.М., щоб визнати результати дистанційних курсів Грижинку Крістини Костянтинівни та Дручук Мар'яни Олександрівни Громадської організації «Квант Рачіо» у кількості 8 годин, як підвищення кваліфікації (сертифікати про проходження курсів додано до клопотання).

ВИСТУПИЛИ:

Федурян-Киселиця М.М., голова педагогічної ради школи, яка наголосила на тому, що відповідно до п.6 Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 800, педагогічні працівники можуть підвищувати кваліфікацію за різними формами, видами.

Основними видами підвищення кваліфікації є навчання за програмою підвищення кваліфікації, у тому числі участь у семінарах, практикумах, тренінгах, вебінарах, майстер-класах тощо. Відповідно до пункту 26 Порядку окремі види діяльності педагогічних працівників (зокрема самоосвіта, здобуття наукового ступеня чи ступеня вищої освіти) можуть бути визнані як підвищення кваліфікації відповідно до цього Порядку. Процедура

зарахування окремих видів діяльності, їх результатів та обсяг підвищення кваліфікації педагогічних працівників визначаються педагогічною радою закладу освіти.

На завершення, Мар'яна Мірчівна запропонувала визнати результати підвищення кваліфікації та документи про проходження кваліфікації Грижинку Крістині Костянтинівни та Дручук Мар'яни Олександрівни, як підвищення кваліфікації відповідно до Порядку

УХВАЛИЛИ:

Визнати результати кваліфікації та сертифікати про проходження підвищення кваліфікації Грижинку Крістині Костянтинівни та Дручук Мар'яни Олександрівни №1712/111292 та №1712/121377 від 17.12.2021 року, видані Громадською організацією «Квант Раціо» Національної академії педагогічних наук України Інституту спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка НАПН України, як підвищення кваліфікації.

Голова педагогічної ради

Секретар педагогічної ради



[Signature] М. ФЕДУРЯН-КИСЕЛИЦЯ

[Signature] К. ГРИЖИНКУ